



В результате артобстрела Горловки 18 января погибли трое мирных жителей, 17 человек получили ранения различной степени тяжести. Среди них один ребенок. Также сильно пострадала инфраструктура города. Повреждено 14 объектов сферы образования, прямыми попаданиями снарядов повреждены 4 многоквартирных дома, остаются обесточенными около ста трансформаторных подстанций, без газа остались сорока котельных.

Остекление и оконные блоки повреждены в 56-ти объектах жилого фонда, в диспетчерскую службу горгаза поступила информация о более ста повреждениях газопровода. В настоящее время газоснабжение отсутствует в поселках шахты им. Румянцева и Гагарина, в пос. Кондратьевский, Зайцево, жилмассивах Гольмовский, Майорск, Комсомольский, частично Бессарабка. Прямые попадания снарядов повредили кровлю и остекление в школах №65 и №49, а также в филиале ДДЮТ (на видео) Калининского района (ж/м Восточный) и ДЮСШ №1.

Кроме того, повреждено остекление в следующих учебных учреждениях: ОШ №73, 53, 60, 17, 29, 54, 50, школе-интернате №4 (пострадали учебный и спальный корпусы), д/с №75, а также в здании Станции юных техников.

"Горловский Медиа Портал"